

СЛОВО ДО 25-РІЧЧЯ



Чверть століття тому започаткував свою історію «Педагогічний пошук» – часопис для вчителів Волині й усієї України. Він став одним із авторитетних і популярних видань, на сторінках якого чітко та послідовно з числа в число втілювались мета й завдання, задекларовані в першому випуску, зокрема, сприяння «пропаганді всього нового, істинно цінного, що народжується педагогічною практикою, пошуками науковців».

Незмінним видавцем часопису є Волинський інститут післядипломної педагогічної освіти. Загалом упродовж 1994–2018 років вийшло з друку 100 чисел журналу. На його сторінках знаходять відображення всі основні напрями діяльності освітньої галузі.

Часопис зберігає кроки становлення української національної школи на Волині в 90-х – 2000-х роках, розкриває здобутки сучасної педагогіки та психології, методики викладання шкільних предметів, знайомить із родзинками досвіду кращих педагогів тощо. На шпальтах видання друкуються творчі доробки керівників освітніх закладів, учителів, методистів, працівників дошкільця та позашкільця з різних регіонів. Для педагогів-дослідників журнал – авторитетна трибуна для апробації результатів наукових пошуків. Авторський актив «Педагогічного пошуку» склали представники інтелектуальної еліти Волині. Джерелознавчий аналіз видання свідчить про багатоаспектність тематики статей, актуальність надрукованого матеріалу, різнобічну роботу редколегії з дописувачами.

25 років, що минули, – це роки постійних змін у змісті часопису, його дизайні, у складі редакційної колегії та авторів. Поряд із цим ми зберігаємо глибинні традиції вісника, що відповідав і буде відповідати потребам педагогічних працівників.

Незважаючи на те, скільки сьогодні є джерел інформації, наше фахове видання займає в інформаційному просторі особливе місце, бо саме воно відображає колорит, атмосферу та здобутки передусім волинської школи як особливого феномена у становленні та розвитку нової української школи.

Символічно, що «Педагогічний пошук» відзначає своє двадцятип'ятиліття ранньою весною. Весна відроджує землю. Двадцять п'ята весна надихне на нові шукання і наш вісник. Щедрий ужинок часопису від перших років і до сьогодні множитиметься зусиллями працівників інституту, редакційної колегії, авторського активу та всього колективу творців журналу. Запрошуємо освітян і науковців до активної співпраці з «Педагогічним пошуком».

П. С. Олешко,

ректор Волинського інституту післядипломної педагогічної освіти (ВППО), головний редактор вісника

Вельмишановні головний редакторе, члени редколегії, співробітники, автори й читачі «Педагогічного пошуку»!

Щиро вітаю всіх нас із приємною датою – 25-літтям від початку виходу цього науково-методичного вісника.

Галузевий журнал на волинських теренах усі роки відігравав важливу роль у становленні освіти незалежної держави, останнім часом – у становленні Нової української школи. Планка видання доволі висока, тут публікуються знані педагоги-науковці; разом з тим, на його сторінках вміщуються яскраві доробки простих учителів-практиків.

Переконана, що спільними зусиллями дописувачів та редакційної колегії часопис і надалі буде на чолі всіх освітянських процесів нашого краю й України в цілому. Бажаю творцям «Педагогічного пошуку» наснаги і новаторського спокою!



З повагою

Л. В. Плахотна,

начальник управління освіти, науки та молоді Волинської ОДА



*Шановні освітяни, дорогі співробітники «Педагогічного пошуку»!
Коли я довідався, що цьому часопису вже двадцять п'ять років, спала на думку відома приказка: як швидко ростуть чужі діти! Бо ж добре пам'ятаю, як з'явилась у тодішнього ректора Ганни Маслай думка видавати освітянський журнал на Волині, як добиралась назва, як працювали над першим номером...*

Теперішній, сто перший номер зовні мало нагадує ту ранню спробу в далекому 94-му. Проте з року в рік ми бачимо тривалість закладеної у вісник філософії – поєднання традицій і новаторства в українській освіті, невсипущого духу її вдосконалення. Змінюється друкарське виконання, рубрики, видавничі стандарти, деякі «модні» теми, але «Педагогічний пошук» залишається затребуваним у волинського вчителства, помітним явищем і на всеукраїнському видноколі.

Тож нехай і надалі вам, дорогі співробітники, добре працюється над журналом, а нам, освітянам, добре читається і пишеться на його сторінки!

**З симпатією
Василь Грановський,**

голова Волинської обласної організації Профспілки працівників освіти і науки України

25-річчя науково-методичного вісника «Педагогічний пошук» – безумовно, знаменна дата для усієї педагогічної спільноти Волині. Адже на його сторінках висвітлюється інноваційний поступ волинської освіти, який зумовлений інтелектуальними розвідками науковців ВІППО і практичною складовою – досвідом педагогів, методистів, управлінців. Без трансформації наукових ідей, яку здійснює «Педагогічний пошук», важко уявити собі нині наш інформаційний простір. Тому приємно зазначити, що вісник відображає провідні тенденції сучасності, привертає увагу до важливих питань і пошуків вирішень наукових проблем освіти. Завдяки творчій роботі редакційного колективу поглиблюється співпраця між ВІППО і педагогічними працівниками, зростає роль в інформованні читачів щодо актуальних питань розвитку освіти.



Багато змін відбулося за роки існування «Педагогічного пошуку». Змінювалися обсяги, поліграфічне наповнення, тематика і проблематика публікацій. Але незмінне одне: вісник завжди був і залишається близьким читачеві, йому довіряють, його читають. Він створює яскраві сторінки освіти Волині та є відмінною платформою для репрезентації педагогічної майстерності.

Від колективу управління освіти виконавчого комітету Ковельської міської ради, міського методичного колективу вітаємо творчий колектив і читачів «Педагогічного пошуку» із 25-річчям заснування видання. Бажаємо вам невичерпної енергії, плідної праці та творчих успіхів.

З днем народження, «Педагогічний пошук»!

Віктор Бичковський,

начальник управління освіти виконавчого комітету Ковельської міської ради



Шановні колеги! Гуманітарний відділ Вишнівської сільської ради щиро вітає вас та вашу творчу команду з нагоди 25-ї річниці від початку випуску науково-методичного вісника «Педагогічний пошук». Вік – досить поважний, а надто сьогодні, коли засоби масової інформації з'являються та зникають так швидко, що іноді не залишають по собі жодної згадки. Багато змінилося за цей час: обсяги, поліграфічне наповнення, тематика публікацій. Але незмінним залишилося одне: журнал завжди був і буде близьким учителю. І кожен з нас знаходитиме на його сторінках не просто цінний матеріал, а й мотивацію реалізувати свої думки та ідеї.

«Педагогічний пошук» твориться за активної участі науковців, керівників і працівників шкіл, позашкільних навчальних закладів, освітніх установ області, нашої громади зокрема. Педагоги Любомльщини є активними читачами та дописувачами вашого видання. Тому ми щиро сподіваємося на подальшу співпрацю, аби пожинати щедрі плоди на нашій педагогічній ниві. Адже кому як не нам із вами пропагувати нові педагогічні ідеї, ділитися досвідом талановитих учителів, упроваджувати інновації сучасного освітнього процесу. Видання стало одним з ефективних шляхів зближення педагогічної науки із практикою, і ми віримо,

що завдяки вашій праці тисячі педагогів не просто ознайомляться з творчим доробком, а й здобудуть цінний досвід для застосування у своїй діяльності.

Можна з упевненістю сказати, що «Педагогічний пошук» – це не лише засіб інформування вчительської спільноти про науково-методичні новинки і розробки, освітні впровадження, науково-інноваційну діяльність, а й своєрідний літописець історії педагогів та їхньої нелегкої праці. Вже 25 років науково-методичний вісник відкриває для своїх читачів плеяду талановитих авторів публікацій, науковців та освітніх діячів. Сплав молодого запалу і зрілої виваженості робить журнал однаково цікавим як для ветеранів педагогічної ниви, так і для молодого покоління, яке робить перші кроки на шляху професійного життя. Запорукою успіху видання є ваші мудрість, талант, одержимість, сила духу, гарячі серця та невпинне бажання чесно служити людям. Недарма ж кожен новий номер миттєво розлітається по університетах, факультетах, кафедрах, школах, завжди знаходить вдячних і вдумливих читачів.

Усі ці роки свобода слова, формування патріотизму та любові до рідної мови були визначальними у вашій редакційній роботі. Ми щиро віримо, що працівники редакції разом із дописувачами спільними зусиллями підніматимуть авторитет і популярність «Педагогічного пошуку» ще не один десяток років.

Щиро бажаємо вам, дорогі наші колеги, і надалі такого ж переконливого слова, читацького визнання, натхнення й невпинного руху вперед! А ще зичимо кожному з вас міцного здоров'я, творчої наснаги, непохитності у досягненні задумів та нових звершень у відповідальній і почесній праці.

Зі щирою вдячністю та глибокою повагою

В. І. Стрільчук,

начальник гуманітарного відділу Вишнівської сільської ради

Тримаючи нещодавно у руках ювілейний, 100-й випуск науково-методичного вісника «Педагогічний пошук», розуміємо, яка це подія для редакційної колегії, авторського колективу, а також читачів. Більше восьми тисяч сторінок, понад дві тисячі статей, сотні ідей та тисячі вдячних читачів – це не просто святкова статистика, а велика історія становлення освіти Волині. Двадцятип'ятилітній шлях, який пройшов часопис, мабуть, був непростим. Заснований у період утвердження української державності, він став інтелектуальною трибуною освітянської думки, місцем обміну досвідом науковців, методистів, учителів – усіх тих, хто прагне зробити освіту кращою.

«Коли зерно добре, добрими насолоджуєшся плодами», – говорив Г. Сковорода. За 25 років існування журнал практичною діяльністю підтвердив цю тезу. З кожним роком видання примножувало свій успіх, усе більше завойовувало шану серед читачів, публікуючи цікаві методичні матеріали та наукові дослідження. Гордимось тим, що серед авторів статей – педагоги Ківерцівщини. Директори і завучі, вчителі різного фаху на сторінках часопису презентували й популяризували кращі ідеї навчання та виховання, які впроваджувалися у нашому районі. Уже стало хорошою традицією в кожному навчальному закладі району здійснювати щорічну передплату «Педагогічного пошуку», адже це журнал для кожного освітянина.

Переглядаючи статті часопису різних років, від народження до сьогодення, які зберігаються у районному методичному кабінеті, ще і ще раз переконуємося в актуальності матеріалу, відчувається професійна компетентність редакційної колегії. Змінювалися рубрики, з'являлися нові теми, але незмінною лишалася провідна ідея – вчитель має бути майстром своєї справи, творцем, прагнути та пізнавати нове. Журнал об'єднує всіх, у кого в серцях пломеніє любов до обраного фаху – до педагогіки, до викладання, і кому не байдуже те, ким стане молодь завтра. Багаторічна наша співпраця показала, що журнал завжди з готовністю сприймає новаторські ідеї, розміщує цікаві матеріали, що спонукає нас до професійного зростання та самовдосконалення, до пошуку нового. Освіта не повинна стояти на місці, а реагувати на те, що відбувається в сучасному світі, і журнал спонукає нашу методичну службу до цього.

Ми високо цінуємо співпрацю з редакційною колегією «Педагогічного пошуку», компетентність та наукові ідеї! Дякуємо за можливість друку матеріалів! З нагоди ювілейної дати бажаємо великих тиражів, поповнення читацької аудиторії, невпинного руху вперед, натхнення думок, бадьорості духу, наснаги і нових звершень! Хай усі ваші плани втілюються у життя, мрії здійснюються, а все найдорожче у житті збережеться на довгі роки!

Колектив методичної служби Ківерцівського району